



Welcome Canadian Guayanese Congress to the

Veritas Foundation Giving Fund

April 2nd, 2021

The Veritas Foundation is pleased to welcome the Canadian Guyanese Congress to the **Veritas Foundation Giving Fund**.

The Canadian Guyanese Congress is the national voice of Canadians of Guyanese heritage – a community that has grown exponentially since the 1970's. The organization represents the interests of the community before the various levels of governments in Canada as well as before the general Canadian public. It seeks to ensure that the aspirations and interests of the community are fostered and protected by both public and private institutions.

The Canadian Guyanese Congress opened an account with the **Veritas Foundation Giving Fund** to administer and present its program of scholarships, awards, grants, community outreach, and research programs.

If you would like more information on the Canadian Guyanese Congress, visit their website <u>HERE</u>.

The **Veritas Foundation Giving Fund** allows individuals, groups and companies to set up their own charitable giving entity instantly and start their Legacy of Giving.

Contact me directly if you would like to do the same.

Mark S. Bonham Executive Director mbonham@theveritasfoundation.com